

# No Hay División en PCN Afirman sus Ejecutivos

"Las bases departamentales y ejecutivos del PCN se reunieron para formar un nuevo consejo ejecutivo y la elección se llevó a cabo el jueves, como se ha informado", dijo ayer en conferencia informativa, don Raúl Molina Martínez, reelecto Secretario General del partido.

A raíz de la reunión del jueves, se había levantado una serie de rumores de diferente índole, al grado de asegurar que la división en el PCN era tan grave, que de allí podrían surgir dos cosas: un nuevo partido político o el automático retiro de algunos diputados pccenistas que podrían verse obligados a replegarse a otro partido dentro de la misma Asamblea Constituyente.

Pero ayer mismo, el señor Molina Martínez y otros ejecutivos, dijeron que no existía ningún problema de tipo administrativo dentro de las bases departamentales y los ejecutivos. Afirmando que en realidad, hubo dos planillas que se disputaron el mando del partido: una, encabezada por el señor Molina Martínez y otra por el Dr. y Cnel. Roberto Escobar García.

Los ejecutivos dijeron que el nuevo consejo ejecutivo del PCN se formó "porque había sido cuestionado por algunas bases".

## CONSEJO EJECUTIVO

El consejo ejecutivo del PCN quedó integrado así:

## Gobierno Apoya Esfuerzo de Algodoneros: Robles

En estos momentos críticos, el Gobierno salvadoreño ha considerado algunas medidas para apoyar los esfuerzos del sector algodonero, expresa el licenciado Manuel Antonio Robles, Ministro de Planificación y del Desarrollo Económico.

Lo anterior lo dijo al dar por inaugurada la Primera Reunión Plenaria de la Federación Centroamericana de Productores de Algodón, ayer en la mañana, a la cual asistió como representante del Presidente de la República, Dr. Alvaro Magaña.

En cuanto a las medidas adoptadas por el gobierno, mencionó el establecimiento de precios de garantía y el auxilio del Banco Central y el Sistema Financiero mediante una línea especial de crédito para el refinanciamiento de saldos pendientes, ocasionados por las situaciones circunstanciales de todos conocidas.

Expuso que esta línea de crédito se concibe con plazos de amortización extraordinarios para un cultivo anual y tasa de intereses por debajo de la tasa de los mercados internacionales del dinero. Dijo que igualmente se está trabajando en el diseño e implementación de un fondo de estabilización de precios del algodón.

Más adelante apuntó que el Gobierno salvadoreño comparte las preocupaciones y aspiraciones de los algodoneros cen-

tralamericanos, y estará atento a las conclusiones y reflexiones que se derivarán de esa reunión, a fin de considerar las formas más oportunas y eficientes de apoyar acciones de mayor relevancia económica y de mayor interés social.

## Hacen Peritaje Establecen Culpa de 2 por Falsificar Cheques

El peritaje caligráfico que han realizado a Carlos Eugenio Aparicio Quiroz y Roberto Cerón Granados, acusados de alterar y falsificar cheques, fue ordenado por la Policía Nacional y no a pedimento personal, declara el señor Julio Ramírez, empresario de buses de Usulután.

Declara que al darse cuenta de que había un faltante de más de C 70.000 en su empresa dio aviso a las autoridades para que realizaran las investigaciones, las que al correr el tiempo fueron objeto de la

captura de Aparicio Quiroz y Cerón Granados que trabajaban en su oficina como gerente y contador, respectivamente.

Menciona que Aparicio Quiroz negó rotundamente tener participación en el delito, e igual forma creyó él de su empleado antiguo, pero el resultado de la prueba caligráfica fue positivo y el juez procedió a ordenar su detención.

En cuanto a Mabel Durán, que trabajaba como cajera y que se dice está involucrada en el caso, refiere que se trata de una hija suya que también fue sorprendida por los acusados en el sentido de que cuando él le giraba un cheque a su nombre y después de firmarlo lo mandaba a cobrar al banco, otra persona alteraba la cantidad.

Menciona el señor Ramírez que en ningún momento desea tener preso a Aparicio Quiroz tomando en cuenta que le ha guardado gran aprecio y prueba de ello es que estaba incluido en un seguro de vida familiar por 300 mil colones.

Espera que todo se aclare en honor a la justicia.

El señor Molina Martínez reiteró su posición de que el PCN es un nuevo partido desde el 15 de octubre de 1979. Aseguró también que el partido está cumpliendo con todas las promesas de su plataforma electoral, incluyendo gestiones por rebajas en la tarifas de ANDA e IVU. También se refirió a la Ley Moratoria en

## PCN: NUEVO PARTIDO

—Favor pase a la página 35.



NO HAY CISMA.— Los señores Raúl Molina Cañas (derecha), Secretario General de PCN y Lic. Hugo Roberto Carrillo Corleto, Secretario de Ideología y Estudios Políticos del mismo PCN, hicieron declaraciones ayer de que no hay cisma dentro de esa entidad política y que los cambios de ejecutivos se efectuaron dentro de "mejor ambiente democrático".

## Esperan que se Atiendan Recomendaciones de Foro

Representantes de las distintas instituciones y asociaciones que participaron en el recién clausurado Foro sobre el Café, se reunieron ayer para informar que esperan sean atendidas las conclusiones y recomendaciones de allí emanadas.

El licenciado Roberto Ortiz Avalos, en nombre de la Cámara de Comercio e Industria, dijo que esta es la tercera etapa del foro, y la más delicada, ya que después del evento y con las conclusiones y recomendaciones en la mano, los cafeicultores del país están pendientes de lo que pueda venir.

Luego añadió que si la

calficultura es la columna vertebral de nuestra economía, se tiene que preparar el material para que las resoluciones se viabilicen.

Agregó que de acuerdo a la importancia de las resoluciones, estas pueden tener distinta jerarquía. Es decir, unas pueden ser re-

—Favor pase a la página 21.



ASESINAN MECANICO (AGULARES).— El Señor Agustín Hércules Hernández, de 55 años, Mecánico del Ingenio San Francisco, desapareció el 2 de agosto y fue hallado muerto en un Cañal.

## Empresario Dice que se Trabaja para Sobrevivir

Ahora sólo se trabaja para sobrevivir y para darle oportunidad de que ganen algo quienes han sido fieles conmigo en este negocio, dice a EL DIARIO DE HOY el Sr. Alfredo López, propietario de Autolote "Fredy", de vehículos usados.

Aunque tengo cuatro años de trabajar en este negocio, agrega, desde hace dos me he instalado en el Boulevard Venezuela, frente a "Repuestos Quinónez Hermanos", en el que ofrezco vehículos de todas las marcas y modelos, tanto de automóviles como de camiones.

No puedo hablar de bonanza porque los negocios no son tan buenos como antes, tan es así, que los ahorros con que contaba para

eventualidades, ya se me terminaron.

## VENTAS

Para que se forme una idea de cómo está el negocio, dice, en tres meses sólo he vendido un auto de C 4.000.00. Ahora nos estamos sosteniendo con el dinero de las letras que nos pagan de negocios anteriores y a veces no me alcanza ni para la planilla de cada sábado. Podemos decir que subsistimos con el resultado de los anuncios que publicamos en EL DIARIO DE HOY.

## REPUESTOS

Mucha gente se verá obligada a embancar sus

—Favor pase a la página 21.

## Labor de la Fundación de Vivienda en 14 Años

El desarrollo y sus logros más importantes realizados durante 14 años de trabajo al servicio de los sectores de población de menores recursos económicos, da a conocer la Fundación Salvadoreña de Desarrollo y Vivienda.

La entidad es una corporación privada de utilidad pública sin fines políticos, ni de lucro, que tiene como objetivo principal la promoción integral de la persona, la familia y las comunidades, para contribuir al desarrollo del país.

Al hacer referencia del problema de la vivienda en nuestro país, plantean que hablar del déficit de vivienda es ya un tema común a cualquier realidad

social. Con todo, en El Salvador los datos disponibles indican que el 63 por ciento de toda la población que habita en las principales ciudades vive en colonias ilegales, mesones y tugurios. Solamente en el área metropolitana de San Salvador en 1980 se estima que más del 60 por ciento de sus habitantes viven en este tipo de asentamientos.

Indican voceros de la Fundación que esta situación no es novedosa ya que por el año de 1930 Barón Castro identificó en San Salvador 526 mesones que alojaban el 50 por ciento de la población. En este

—Favor pase a la página 33.



HOY ELIGEN REINA DEL D. COJUTEPQUE.— En un baile en la alcaldía municipal de Cojutepque, será electa la Reina del cuadro representativo de la categoría de ascenso del fútbol nacional de dicha ciudad. Candidatas, de izquierda a derecha: Reina Esperanza Guerra, Ana Milagro Ruano, María del Carmen Panameño, Milagro Edith González, Nora Mabel Ponce, Ana Mercedes Abarca, Alma Patricia Alvarado, Marina González e Iveth Cruz Cuéllar.